



各位

平成 29 年 6 月 16 日

会社名 株式会社テンポスバスターズ
代表者名 代表取締役社長 平野 忍
(コード番号: 2751 JASDAQ)
問合せ先 管理部長 毛利 聡
TEL 03-3736-0319(代表)

(訂正・数値データ訂正)

「平成 29 年 4 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 29 年 6 月 9 日に公表いたしました「平成 29 年 4 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」を下記のとおり訂正いたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。
なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正の理由

決算短信(サマリー情報)の1.平成29年4月期の連結業績(3)連結キャッシュフローの状況及び添付資料の1.経営成績等の概況(3)当期のキャッシュ・フローの概況の記載に誤りがあったため、訂正を行うものであります。

2. 訂正の箇所

(訂正前)

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
29年4月期	<u>1,193</u>	<u>△249</u>	△66	5,069
28年4月期	1,561	△821	△48	4,145

(訂正後)

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
29年4月期	<u>1,250</u>	<u>△260</u>	△66	5,069
28年4月期	1,561	△821	△48	4,145

(訂正前)

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

当連結会計年度において営業活動で獲得した資金は、11億93百万円となり、前年同期比で3億68百万円の減少となりました。これは主に、棚卸資産の減少額で2億55百万円の減少、その他の流動負債の増加額で1億20百万円の減少があったことによるものです。

(訂正後)

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

当連結会計年度において営業活動で獲得した資金は、12億50百万円となり、前年同期比で3億10百万円の減少となりました。これは主に、棚卸資産の減少額で2億55百万円の減少、その他の流動負債の増加額で1億12百万円の減少があったことによるものです。

(訂正前)

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

当連結会計年度において投資活動により使用した資金は、2億49百万円となり、前年同期比で5億72百万円の増加となりました。これは主に有形固定資産の取得による支出で3億14百万円、投資有価証券の購入による支出で1億54百万円の増加があったことによるものです。

(訂正後)

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

当連結会計年度において投資活動により使用した資金は、2億60百万円となり、前年同期比で5億61百万円の増加となりました。これは主に有形固定資産の取得による支出で3億14百万円、投資有価証券の購入による支出で1億54百万円の増加があったことによるものです。

以上